

Поход 3 КС «Турецкая сказка»

Основная идея маршрута.

Увидеть настоящую Турцию без «лебедей» из полотенец, шведского стола в отеле и зазывал на экскурсии, познакомиться с культурой и местными жителями.

В мыслях:

Прокатиться по Ликийской тропе, которая проходит по турецкому берегу Средиземного моря.

Цели прохождения маршрута.

Спортивная. Прохождение спортивного туристского маршрута на средствах передвижения (велосипед) ЗКС. Последующее участие в официальных соревнованиях в группе дисциплин «Маршрут - на средствах передвижения (велосипедный)»

Активный культурный отдых. Посещение и знакомство с природными и культурными достопримечательностями Турции.

Выбор района похода.

Турция - это удивительная страна с богатой историей, расположенная между Европой и Азией. Турция - это пляжи на любой вкус, исторические достопримечательности, уникальные в своем роде природные ландшафты, вкусная еда.

Район для велотуризма можно охарактеризовать как хорошо освоенный. Существует множество веломаршрутов в данном регионе, можно использовать их как отправную точку при разработке маршрута.

Подходящий рельеф и ландшафт – территория Турции включает в себя различные горные хребты, долины, равнины, плато и побережье. Средняя высота над уровнем моря 1000 м. На ресурсе Велотрекс имеются как утвержденные, так и планируемые ПП необходимой категории трудности. Для наглядности загрузила имеющиеся на ресурс nakarte.me

<https://nakarte.me/#m=10/36.65685/30.11215&l=Y&nktl=iNFoFyDPb tnM-r9cd8AuA>

Комфортный климат. Солнце 300 дней в году, нет удушающего пекла, сильной влажности, нет морозов и затяжных дождей.

Прямые рейсы из России. Безвизовый режим (россияне могут находиться на территории Турции в течение 60 дней непрерывно).

Не смотря на полит. ситуацию в мире, на данный момент в целом население Турции относится к туристам из России дружелюбно, о каких-то конфликтах и уж тем более в большом количестве не слышно.

Из минусов можно назвать достаточно дорогой перелет и то что Турция расположена в области повышенной вероятности возникновения подземных толчков.

Проработка логистики

Самым надёжным, быстрым и проверенным способом добраться до Турции из России остаётся авиаперелёт. Прямые рейсы из России в Турцию осуществляют многие авиакомпании: «Аэрофлот», Qatar, «Азимут», S7 Airlines, Pegasus Airlines, «Победа», Turkish Airlines и другие.

Есть несколько турецких международных аэропортов, принимающих прямые рейсы из Москвы: Анталья, Газипаша (расположен в Аланье), Даламан, Милас, Измир, Анкара. Также есть два аэропорта в Стамбуле. Кроме того, осуществляется перелет в Кайсери, Трабзон, Невшехир, однако туда можно добраться только с пересадками, что не очень удобно с крупногабаритным багажом, коим является велосипед и туристическое снаряжение.

Билеты с отправлением из российских городов по самым выгодным ценам продают в период с мая по октябрь. В течение этих месяцев длится туристический сезон. Поэтому можно приобрести авиабилеты не только на регулярные рейсы, но и чартеры. Самая низкая стоимость – у чартерных авиарейсов, но есть риск отмены или переноса рейса на другой день.

Другие способы добраться до Турции (чисто для информации):

Паром, к сожалению, на данный момент такой способ транспортировки приостановлен. Ранее суда отправлялись из портов Сочи, Новороссийска, Евпатории и Севастополя.

Обычно паромы из России идут в нетуристический город Трабзон, что не очень удобно, так как после прибытия в страну приходится добираться до выбранного курорта.

Прямого железнодорожного сообщения между Россией и Турцией нет, но всегда есть возможность отправиться на поезде из Румынии, Сербии или Болгарии, предварительно оказавшись в одной из этих стран. Не стоит забывать и о том, что транзитные визы в данном случае будут недействительны, и придётся оформлять дополнительную национальную визу. А вот на качество перевозок не пожалуешься – везде ходят скоростные поезда с комфортными купе.

Ехать в Турцию на автомобиле через пол-Европы – удовольствие сомнительное. Во-первых, нужно заранее решить все визовые нюансы, а во-вторых, местная бюрократия доставит немало головной боли, не говоря уже о многочасовых очередях на пограничных пропускных пунктах.

Точки старта и финиша

Большинство прямых рейсов осуществляется в аэропорты Стамбула и Анталии, а значит логично начать и закончить маршрут в одном из этих городов, однако в Турции развита обширная транспортная сеть, при необходимости можно проброситься до места старта на автобусе. Поэтому окончательно точки старта и финиша будут определены при разработке маршрута.